1 1° Ocpa
1.1 Tlpwytn npocéyyion

TToportneotpe 0Tt 10 dpotopa Ghwv TEAIGY 1Y 8 xataotdoewy eivar Y5 4 2071
1 255. Mo mdovr) Aoom tou mpofBhfuatog elvon va ypnowonotooupe €vo 8-
UTLTO PETENTH XOU VO XATAOXEVATOUPE €V GUYBLACTING XOXAWUA TO OTOlO VoL
déyeton Ty €€080 tou apotoTy| xon va divel to {nroduevo.

| Metpntiic | EZodog
00000000 | -
00000001 | 000
0000001x | 001
000001xx | 010
00001xxx | 011
0001xxxx | 100
00Ixxxxx | 101
Olxxxxxx | 110

Ixxxxxxx | 111

H pndevix| xatdotaon tou yetent dev civan €yxvpn, ondte Yéhouvue va
petpdel amo 10 1 wg to 255. Av yprnowonoimoouye UeTENTH UE OUYYPOV
ToEdAANAY PépTwoT, TOTE OTay auTOHS elvar 6Ty T 255, TOU QPOPTWVOLUE
™y Ty 1.

Av o1 €€oBot Tou cuvduaoTIXoy elvon 0g, 01,02 %o oL €€0d0t TOU UETENTH
elvat co, €1, . .., c7 TOTE Yo €Y OLYE:

02 = ¢7 + C7Cg + C7CgC5 + C7 Cp CsC4
=c7+ ¢+ CsC5 + CCrCq
=cr+cg+c5+C5+ca

=c7+cCg+cCs5+cCy

= ¢7 + ¢ + Cg C5 CaC3 + Cg C5 C4 C3C2
=¢7+ g +C5¢C4C3 + C5C4 C3C2

= c7 + c6 + C5 ¢1(c3 + C3¢2)
=c7+cg+ @5(03 + 02)



= c7 + Cg(c5 + Cacs + Ca Gz G
= ¢7 + Cg(cs +Ta(c3 +c3¢201)

= ¢7 + Gg(cs + Ca(c3 + C2c1)

1.2 Acitepn npooéyyion

Eivou amodextd va divovtar ot 8 {ntolueveg xataotdoelg EeYwploTd.

= c7 + Cs(cs + C5 Cacs + C5 Ca C3 CaC1)
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Tep(nTwon auTH To GUVBLACTING XOXhwUA amhoToteiTon aPXETA xat SiveTtar ano

TIC AT EXPPACELS:
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1.3 M vAornoinon
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